

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: KOMPETENCE VŠEOBECNÝCH SESTER PŘI PODÁVÁNÍ TRANSFUZNÍCH PŘÍPRAVKŮ
 Autor práce: Tereza Kreibichová
 Studijní program: B 5341 Ošetřovatelství
 Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
 Akademický rok: 2017/2018
 Typ práce: bakalářská
 Oponent práce: Bc. Monika Líbalová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1–2–3–4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	1
2. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	1
Splnění cílů práce	1
3. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
4. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	2
Jazyková úroveň práce	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	2



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce je aktuálně zvolená. Každá všeobecná sestra by si měla být vědoma svých kompetencí. Tímto tématem se zabývá tato bakalářská práce a z výzkumu vyplývá, že všeobecné sestry si mnohdy nejsou zcela jisty všech svých kompetencí a mnohdy se řídí "zvyklostmi oddělení", či se nesetkává ve své praxi často s podáváním transfuzních přípravků. Teoretická část práce se zabývá rozdělením transfuzních přípravků, potransfuzními reakcemi, imunitními, kardiovaskulárními a metabolickými komplikacemi. Další část práce se věnuje kompetencím všeobecných sester před, během a po podání transfuzních přípravků. Studentka plně využila dostupné literatury.

Výzkumná část práce byla prováděna metodou kvantitativního dotazníku, který byl zaměřený na všeobecné sestry. Výzkum byl prováděn na interním a chirurgickém oddělení v Ústřední vojenské nemocnici, Krajské nemocnici Liberec a. s. a v Oblastní nemocnici Mladá Boleslav a. s. Otázky v dotazníku jsou srozumitelně vypracované. Tabulky a grafy jsou přehledné.

K drobným nedostatkům bych uvedla nepřesnost v číslování autorů v příloze zadání bakalářské práce, drobné gramatické chyby, na str. 20 je uvedeno skladování plazmy při teplotě 25 °C, určitě bylo myšleno -25 °C, str. 43 TACO - není v seznamu zkratk, str. 43 Tabulka č. 11 špatně označení správné odpovědi.

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:


Setkala jste se někdy při své praxi s nežádoucí reakcí na transfuzní přípravky?

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)

výborně

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 08. 08. 2018


.....
Podpis oponenta práce

